



Informace ŘO OPZ pro MAS č. 7

Informace ŘO OPZ pro MAS č. 7 obsahuje:

- I. Informaci o způsobu doručování akceptačních dopisů ŘO OPZ o schválení programového rámce OPZ jednotlivým místním akčním skupinám
- II. Informaci o úpravách internetových stránek Evropského sociálního fondu (ESFCR) pro větší komfort uživatelů - místních akčních skupin

- I. Informace o způsobu doručování akceptačních dopisů ŘO OPZ o schválení programového rámce OPZ jednotlivým místním akčním skupinám

S potěšením oznamuje, že v rámci věcného hodnocení řídicího orgánu Ministerstva práce a sociálních věcí ČR došlo ke schválení prvních programových rámců Operačního programu Zaměstnanost strategií komunitně vedeného místního rozvoje. Úspěšným MAS jsou v souladu s Metodickým pokynem pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014-2020 zasílány akceptační dopisy řídicího orgánu schvalující daný programový rámec s přislíbenou alokací pro realizaci příslušné části integrované strategie.

Vzhledem k tomu, že konkrétní způsob doručení akceptačního dopisu o schválení programového rámce není v postupech stanoven, rádi bychom Vás tímto informovali, že řídicí orgán OPZ bude akceptační dopisy zasílat formou interní depeše (zobrazující se po přihlášení do MS 2014+ na hlavní stránce či na hlavní liště v záložce interní depeše) subjektům příslušné MAS, a to: hlavní kontaktní osobě, statutárnímu zástupci a dalším osobám, které byly stanoveny v podaných žádostech o SCLLD. Interní depeše obsahuje přiložený naskenovaný akceptační dopis a schválený programový rámec SCLLD OPZ vč. tabulky indikátorů a finančního plánu dané SCLLD na jednotlivé roky.

Prosíme každou MAS, abyste nám zaslali potvrzovací depeši o obdržení Vašeho akceptačního dopisu ŘO OPZ.



II. Informace o úpravách internetových stránek Evropského sociálního fondu (ESFCR) pro větší komfort uživatelů - místních akčních skupin

Rádi bychom Vás dále informovali, že jsme v rámci nového vzhledu oficiálních stránek Evropského sociálního fondu: <https://www.esfcr.cz> využili možnosti vybudovat ve struktuře těchto stránek samostatný oddíl Místní akční skupiny. Tento oddíl vytváří přehledné prostředí, kde můžete snadněji a na jednom místě získat přístup k informacím, které se vztahují k problematice podpory MAS a SCLLD poskytované v rámci investiční priority 2.3 Operačního programu Zaměstnanost (Strategie komunitně vedeného místního rozvoje).

Oddíl je zařazen pod sekci Klienti, která se nachází na hlavní liště stránek ESFCR. Obsahem tohoto oddílu jsou v této chvíli interaktivní odkazy na Výzvu ŘO OPZ pro MAS č. 047, diskuzní klub pro MAS – esf fórum, Příručka pro MAS (Pravidla zapojení místních akčních skupin do OPZ při implementaci strategií CLLD), dokumenty s číslovánými informacemi řídicího orgánu pro MAS, i další důležité doplňující odkazy na metodické dokumenty Ministerstva pro místní rozvoj. Viz printscreen níže:

The screenshot shows the ESFCR website interface. At the top, there is a navigation bar with icons for PROGRAMY, KLIENTI, FÓRUM, INFOCENTRUM, a search icon, and PŘIHLÁŠENÍ A REGISTRACE. Below the navigation bar, there is a banner with a menu icon and text: "Všechny operační programy ESF řízené MPSV, v jejichž rámci je (bylo) možné žádat o finanční podporu. K aktuálnímu OP Zaměstnanost zde naleznete potřebné informace o zaměření operačního programu, výzvy k předkládání projektů, odkazy na metodické příručky, související aktuality a akce." Below the banner, there is a sidebar with a menu icon and four items: KOMU POMÁHÁME, ŽADATELÉ, PŘÍJEMCI, and MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY. The main content area shows the breadcrumb "ESF > Klienti > Místní akční skupiny" and a text block: "Tato stránka je primárně určená místním akčním skupinám (MAS), které realizují strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) v rámci Operačního programu Zaměstnanost. Naleznete zde potřebné informace a dokumenty nebo interaktivní odkazy na ně." Below the text, there is a list of links: "Výzva pro MAS na podporu strategií komunitně vedeného místního rozvoje (047)", "Diskusní klub pro místní akční skupiny", "Pravidla zapojení místních akčních skupin do OPZ při implementaci strategií CLLD" (with sub-links for MAS and other documents), "Metodické dokumenty Ministerstva pro místní rozvoj:" (with sub-links for integrated tools and project selection), and "Informace řídicího orgánu pro místní akční skupiny".

Věříme, že Vás tato „MAS-friendly“ úprava webu potěší a usnadní Vám orientaci v důležitých informacích.